BK Debut

BK DEBUT Ruter 2019-12-27

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 6 244 56.48  Ulf Hagvall - Inez Bomark 67423 65729 BK Lyx - BK Everfresh
1 11 244 56.48 Claes Svahn - Elisabet Ohrnberg 66637 66638 BK Debut
3 14 241 55.79  Yvonne Jansson - Kerstin Jansson 65474 65481 BK Debut
4 4 236 54.63  Kennie Thérn - Ann Britt Thérn 93410 93409 BK Debut
5 18 235 54.40  Gunhild Herrmann - Boel Agren 94061 29042 BK Everfresh
6 15 234 54.17  Lars-Goran Snickert - Ann Snickert 66952 66951 BK Debut
7 8 231 53.47  Bo Lindfeldt - Yvonne Marsh 60127 67004 BK Debut - BK Everfresh
8 5 224 51.85 Lars Larsson - Berit Brorsson 67003 17176 BK Everfresh - BK Debut
9 13 223 51.62 Ake Andersson - Leif Karlberg 66687 66684 BK Debut
10 17 220 50.93  Lillvi Arhage - Ingbritt Olofsson 54397 66333 BK Everfresh - BK Debut
11 12 218 50.46  Ulla Johansson - Hakan Sageke 57262 63996 Hamra BK - BK Debut
11 16 218 50.46  Charlotte Stenman - Lars-Olov Stenman 54394 54395 BK Debut
13 9 215 49.77  Lilja Ruotsi af Klint - Gunnel Ambjornsson 66685 66686 BK Debut
14 2 209 48.38  Ole Jorgensen - Hans Magnusson 65638 66403 BK Debut
15 7 207 47.92  Wanda Klintberg - Inger Enlund 36516 57870 BK Everfresh
16 3 202 46.76  Kerstin Larsson - Anders Larsson 66803 66802 BK Everfresh
17 1 197 45.60 Lena Stork - Eva Holén 63232 63216 BK Debut
18 10 189 43.75  Lisbeth Ohlsson - Clas-Géran Anderson 58415 66468 BK Everfresh
19 19 176 40.74  Lis Uuttu - Boel Ulfsdotter 60065 65132 BK Debut
20 20 157 36.34  Monica Olsson - Ulla-Britt Jigholm 59921 63962 BK Debut
1 454 Bésta kontrakt 2 4 D94 Basta kontrakt 3 43 Bésta kontr
Nord v5 ANT S =430 Ost vD10 ANT O =-430 Syd v D42 5¢ SD-
Ingen + K86 NS ¢+ E10 ov + EKn10943
#EKD10542 & ¢ v & NT 21098742 & ¢ v & NT #Kn86 LR NT
41097 « D6 N 106 6 9 9 4 EKKn872 410 N 3 6 3 2 3 |4KDKn10542 «E97 N7 8 4
v EKKn1098 v72 S 106 6 1010 v Kn97 v EK83 S 36 3 2 3 |vKn963 v75 S 78 4
¢ EKn2 4 109753 037733 +D ¢ Kn872 O 107 101010 | + K6 + D87 055 9
*7 #Kn863 vVv37733 »D65 #EKKN3 V 107 109 10 | - #EK753 V55 9
& EKKn832 4653 4 86
v D643 v 6542 v EK108
+D4 + K96543 52
*9 *- #D10942
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res
4 17 44 S+1 vA 450 160 20| 7 9 3NO-1 +6 50 10| 1 15 34 V+1 ¢A -170 180 0.0
11 3 44 S+1 vK 450 160 20|11 3 3NO-1 +6 50 10| 6 20 44 V= *6 -620 13.0 5.0
18 10 44 S+1 vA 450 16,0 20|13 1 24 V+1 &T -140 40| 8 10 44 V= ¢ A -620 13.0 5.0
16 8 44 S= vK 420 120 6.0|12 15 24 V+2 ¢A -170 6.0 9 16 44 V= +3 -620 13.0 5.0
6 14 3&aN+1 v2 130 100 80| 4 17 3NO= +4 -400 11.0| 11 18 44 V= ¢ A -620 13. 5.0
7 9 44 S-1 vA -50 50 13.0| 6 14 3NO= +3 -400 11.0|12 4 44 V+1 ¢ A -650 4 14.0
12 15 44 S-1 *7 -50 50 13.0(16 8 3NO= +3 -400 11013 2 44 V+1 ¢ A -650 40 140
13 1 34 S-1 vA -50 50 13.0(19 2 3NO= +6 -400 11.0|14 7 44 V+1 ¢ A -650 40 140
19 2 54 N-1 4Q -50 50 13.0|18 10 3NO+1 +9 -430 17.0|17 5 44 V+1 ¢ A -650 40 14.0
20 5 54 N-2 v2 -100 0.0 180|20 5 3NO+1 ¢4 -430 17.0|19 3 44 V+1 ¢ A -650 4 14.0
4 4 ED763 Bésta kontrakt 5 4754 Bésta kontrakt 6  KD53 Bésta kontrakt
Vast v Kn102 2¢ N =90 Nord v D765 44 O =-420 Ost v10 64 O =-1370
Alla 4765 NS ¢+ E84 ov + D1097643
#KKn & ¢ v & NT *E97 & 0 NT *3 & 0 NT
4KKn1084 42 N78677 4K1082 #EDKn63 N9 9 4 4E84 4 Kn96 N1G6 2
vD7 v K9853 S78677 vEKn109 vK82 S99 4 vEKn9874 D3 S16 2
+ K108 ¢+ DKn4 06 5655 +1073 + K2 04 4 7 .- ¢ EKKn O 126 10
#974 *E862 V65655 2102 «D84 vV 4 4 7 #Knl098 #ED752 VvV 127 11
495 49 1072
v E64 v43 v K652
¢ E932 + DKn965 + 852
#D1053 #KKn653 *K64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 16 2NV -2 43 200 170 10|13 3 44 0-1 +Q 50 0013 3 3#0+1 v2 -130 18.0 0.0
14 7 3NV-2 43 200 170 10| 4 19 24 O+1 +Q -140 50 9 11 3#0+3 8 -170 160 2.0
6 20 2NV -1 43 100 13.0 50| 6 17 24 O+1 %3 -140 50| 6 17 2NO+2 #2 -180 14.0 4.0
17 5 2NV-1 *7 100 13.0 50| 9 11 24 O+1 ¢5 -140 50[(15 2 3¢DN-2 vQ -300 12. 6.0
8 10 Pass 70 11.0|15 2 24 0+1 ¢Q -140 50| 4 19 4v V= 43 -620 8 10.0
12 4 Pass 70 110 1 5 34 0+1 ¢Q -170 12.0( 10 16 4v V= »3 -620 8.0 10.0
13 2 Pass 7.0 11.0|10 16 24 O+2 v4 -170 120|120 7 4v V= 3 -620 8.0 10.0
19 3 Pass 70 11.0|14 8 24 O+2 &3 -170 120(14 8 3NO+1 #2 -630 4 14.0
11 18 INO+1 &5 -120 20 16.0|18 12 44 O= v4 -420 170| 1 5 4v V+1 »3 -650 2 16.0
1 15 3¢ S-2 *4 -200 0.0 180|20 7 44 O= v4 -420 17.0( 18 12 3NO+2 #2 -660 0 18.0

BK Debut, BK DEBUT Ruter 2019-12-27, sida 1 av 3




7 4E3 Basta kontrakt 8 & DKn42 Basta kontrakt 9 4 E53 Basta kontrakt
Syd v 1054 3¢ S =110 Vast v 765 INTV =-90 Nord v Kn852 3v N =140
Alla ¢ KKn10975 Ingen + K73 ov ¢ 42
#102 & ¢ v & NT #973 & ¢ v & NT #K1074 & ¢ v & NT
4 KD105 &Kn7 N49 767 4 E1075 4K98 N6 6 555 410874 #Kn96 N9 7 9 88
vK72 v EKn8 S49767 vEKn942 vD3 S776 66 vD1043 v7 S97 988
+ D63 ¢ 82 09 4665 + Kn2 ¢ 10964 06 6777 4985 ¢+KDKn107 O 4 6 4 5 4
#Kn53  &#ED9874 V84565 D8 #Kn1052 V66777 D2 #E986 V46454
# 98642 63 & KD2
v D963 v K108 v EK96
¢ E4 + ED85 ¢ E63
*K6 »EK64 #Kn53
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 6 3s4V-3 ¢T 300 160 20| 1 18 INS= v9 90 180 00|14 10 INS+3 v4 180 18.0 0.0
10 12 34 V-3 T 300 160 20| 2 6 24V-1 +3 50 11.0 70(11 1 3vS= ¢5 140 16.0 2.0
15 3 540-3 ¢A 300 16.0 20| 7 17 2NO-1 *K 50 11.0 70| 2 18 2vS= +9 110 140 4.0
19 5 2NV-2 ¢T 200 120 6.0 8 20 24 V-1 +3 50 11.0 70| 6 19 4v S-1 a7 -50 8.0 10.0
14 9 3#0-1 49 100 90 90|10 12 24 V-1 +3 50 11.0 70(13 5 INS- +9 -50 8.0 10.0
16 11 3#0-1 ¢A 100 90 90|14 9 240-1 *4 50 11.0 70|15 4 4vS-1 +9 -50 8.0 10.0
8 20 240 = a2 -90 6.0 120(15 3 2NO-1 &4 50 11.0 7.0(16 12 4v S-1 a7 -50 8.0 10.0
13 4 3vS-1 aT -100 40 140|13 4 INO= A -90 40 140|17 8 4v S-1 +8 -50 8.0 10.0
1 18 34 0-= ¢ A -110 10 17.0|19 5 2NS-2 v2 -100 20 160| 3 7 4vS-2 »2 -100 1.0 17.0
7 17 14 0+2 v¥5 -110 1.0 17016 11 3¢ S-3 *Q -150 0.0 180(20 9 4vS-2 +5 -100 1.0 17.0
10 » EK6 Bésta kontrakt 11 .- Bésta kontrakt 12 4964 Bésta kontrakt
Ost v 7652 2v O =-110 Syd v Kn1062 5v SD-2-300 Vast vE95 34 V =-140
Alla ¢ Kn32 Ingen + 10632 NS + ED743
#Kn53 & ¢ v & NT #ED854 & ¢ v & NT «D9 & ¢ v & NT
41093 & DKn7 N57566 4ED54 4Knl09732 N 6 8 8 3 4 432 #4EKN10875 N 4 9 9 4 6
vDKn94 vK83 S57566 v 87 v EK5 S6 8934 vKn106 vD72 S499 46
¢ E105 ¢ K97 086 867 + K4 ¢+ D75 07 4 4 109 ¢ 105 2 09 4496
*642 #ED98 V86867 #K9632 #10 V6 44 109 #Kn107543 #EK6 V9449°€6
& 8542 » K86 ~KD
vE10 v D943 v K843
+ D864 + EKn98 + KKn986
»K107 *Kn7 »82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 7 240-3 vA 300 180 00|12 2 440-1 +9 50 16.0 20(17 9 3¢ N+1 &6 130 180 0.0
11 1 2v V-1 2 100 150 3.0(14 11 44 0O-1 +8 50 160 20(12 2 3¢ S= 3 110 140 4.0
13 5 INO-1 ¢4 100 150 3.0(18 3 44 0-1 *7 50 16.0 20|14 11 3¢ N= «A 110 140 4.0
6 19 1a S= *6 80 120 6.0|16 1 264 O+1 &7 -140 110 7.0|16 1 3¢ N= «A 110 140 4.0
14 10 INV = 46 -90 90 9.0(17 9 340= ¢ A -140 11.0 7.0|10 20 34 O-1 ¢+ K 50 100 8.0
17 8 INO= +6 -90 90 90| 4 8 24 O+3 &7 -200 8.0 100| 4 8 4¢ N-1 A -100 7.0 11.0
20 9 2v 0= +6 -110 6.0 12.0(10 20 44 O= &) -420 40 140(15 5 4¢ S-1 a2 -100 7.0 11.0
2 18 INO+1 vA -120 30 150(15 5 44 0= &7 -420 40 140(19 7 14 O+1 ¢9 -110 40 14.0
15 4 INO+1 +4 -120 3.0 150(19 7 44 0= +9 -420 40 140(18 3 14 0O+2 3 -140 2.0 16.0
16 12 2NO+2 ¢4 -180 0.0 18.0(13 6 44 O+1 +A -450 0.0 18.0(13 6 5¢ N-2 A -200 0.0 18.0
13 4« E1085 Basta kontrakt 14 4 Kn9 Basta kontrakt 15 41052 Basta kontrakt
Nord v DKn5 34 N =140 Ost v DKn8 44 O =-420 Syd v Kn543 3%V =-110
Alla + EDKn5 Ingen + 874 NS 4832
108 & ¢ v & NT #K10862 & ¢ v & NT #E54 & ¢ v & NT
« D93 a72 N8 7596 4832 «EKD1065 N 7 6 3 3 3 & Kn7 # K863 N3 48765
v EK10983 v 762 S87596 vEK952 v1076 S76 333 v K108 v7 S45876
+8 ¢ K7432 0467 45 ¢Knl0 D63 O 6 6 10109 + EK1065 ¢ Kn7 09 856 6
#ED6 &Kn75 V46845 &EKn7 49 V 6 6 10109 #KD8 #Kn109632 V 9 8 4 6 6
& KKn64 a74 « ED94
v4 v43 v ED962
+ 1096 + EK952 + D94
#K9432 #D543 *7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 4 34DN= 2 730 180 0.0(17 10 24 O= ¢ A -110 180 00|15 7 3NV-6 v3 300 180 0.0
14 12 24 N+2  ¢2 170 160 20| 1 3 44 0= ¢A -420 8.0 100(| 1 14 INV-1 v3 50 16.0 2.0
8 19 34 N= v7 140 130 50 5 9 44 0= ¢ A -420 80 100| 2 4 INV= v3 -90 13.0 5.0
15 6 34 N= v2 140 13.0 50| 7 13 4v V= »8 -420 80 100(18 5 2¢ V= v5 -90 13.0 5.0
5 9 34 N-1 2 -100 8.0 10.0| 8 19 44 O= ¢+ K -420 8.0 100(| 9 19 3vS-1 ¢+ K -100 9.0 9.0
11 20 24 N-1 *J -100 8.0 10.0|11 20 44 O= ¢ A -420 8.0 100|16 3 3vS-1 + K -100 9.0 9.0
16 2 24 N-1 2 -100 8.0 10.0(14 12 44 O= ¢ A -420 8.0 10.0(17 11 2¢ V+2 vJ] -130 6.0 12.0
17 10 2v V+1 ¢ A -140 40 14015 6 44 O= v3 -420 8.0 10.0(20 12 INV+2 v5 -150 4.0 14.0
1 3 44S-2 vK -200 10 17.0|16 2 44 O= ¢ A -420 8.0 10.0| 6 10 INV+3 v3 -180 2.0 16.0
7 13 3y V+2 a A -200 10 17.0|18 4 44 0O= ¢ A -420 80 100(13 8 24 S-3 ¢ A -300 0.0 18.0
16 & K965 Bésta kontrakt 17 & K5 Bésta kontrakt 18 & K743 Bésta kontrakt
Vast vDKn 3 N =110 Nord v DKn1073 4v N =420 Ost v Kn9 4v O =-420
ov +52 Ingen +5 NS + Kn963
#DKn1096 & ¢ v & NT *EK654 & ¢ v & NT *K97 & ¢ v & NT
«DKn842 4107 N9 7767 «D108763 «E9%4 N9 9 105 7 4D1052 o- N26 374
vE1085 vK97 S97667 v4 v K962 S 9 9 105 7 v D87 v EK1053 S26374
¢ 104 ¢ E9863 O3 6 666 4743 ¢ EKn8 033373 ¢ 102 ¢+ E874 O 117 106 7
#52 *K73 V366¢675 #982 «D107 V33373 #E1053 #DKn82 VvV 117 106 7
& E3 & Kn2 » EKn986
v 6432 vE85 v 642
+ KDKn7 + KD10962 + KD5
»E84 #Kn3 »64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 10 24 V-2 ¢2 200 170 10| 3 5 4vDN= 44 590 180 00| 8 15 3NO-2 ¢+K 100 18.0 0.0
20 12 INO-2 *4 200 170 10(14 2 4v N+1 &7 450 160 20| 9 13 4v0O-1 8 50 140 4.0
16 3 3&«N+1 ¢A 130 140 40|16 4 4vy N= a4 420 140 40|17 12 4vO-1 +5 50 140 4.0
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2 4 1aN+1 v7 110 8.0 100 8 15 3y N+1 44 170 120 6.0|119 10 4vO-1 +5 50 140 4.0
9 19 24N+l ¢A 110 80 10.0|17 12 2v N+1 #7 140 80 100 3 5 INO+1 46 -120 10.0 8.0
13 8 2#N+1 T 110 80 100|18 6 3v N= A 140 80 100| 7 11 3vO= *4 -140 70 11.0
17 11 2#N+1 47 110 80 10.0|19 10 2v N+1 «7 140 80 100(14 2 3vO= aA -140 7.0 11.0
18 5 24 N+1 ¢A 110 8.0 100 7 11 4v N-1 s A -50 30 15016 4 2v O+2 4A -170 4.0 14.0
15 7 INO+1 K -120 20 160|120 1 3¢ S-1 43 -50 30 150|118 6 4vO= *4 -420 1.0 17.0
1 14 24 N-3 v7 -150 0.0 18.0| 9 13 3NS-2 a7 -100 00 180|20 1 4vO= oA -420 1.0 17.0
19 « EDKn6 Basta kontrakt 20 & KKn83 Basta kontrakt 21 + 1076 Basta kontrakt
Syd vK 7v S =1510 Vast v84 3v N =140 Nord v K53 INTO =-90
oV ¢ ED842 Alla ¢ EKn8732 NS + Kn6432
#EKD & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT +D10 & ¢ v & NT
4542  #K10987 N 1312131012 « ED54 41092 N6 8976 4 Kn984 & KD5 N6 7 6 6 6
v1097 vKn82 S 1312139 11 v3 v KDKn9 S68976 v9862 v1074 S6 7666
47653 ¢ K10 001031 +94 ¢ K1065 065467 ¢D ¢ EK8 075677
#1075 #Kn82 Vo1031 #KD8742 #103 V75367 #E762 #9853 V75677
43 476 «E32
v ED6543 vE107652 v EDKn
+ Kn9 ¢D +10975
#9643 #EKn95 *KKn4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 9 6NN= 47 990 180 0.0|13 10 2NO-3 v6 300 170 10|14 4 1¢ S+1 %6 90 18.0 0.0
4 6 3NN+3 47 490 120 60|18 7 34V-3 ¢A 300 170 10|18 8 1l S= *2 70 16.0 2.0
8 12 3NN+3 T 490 120 60| 4 6 24V-2 6 200 13.0 50|19 12 Pass 140 4.0
13 10 3NN+3 T 490 120 6.0|15 9 24 V-2 6 200 130 50| 2 17 INS-1 v9 -100 8.0 10.0
17 1 3NN+3 47 490 120 6.0| 3 14 2vS= «A 110 90 90| 9 1 2¢S-1 a4 -100 8.0 10.0
18 7 3NN+3 47 490 120 6.0|20 2 2vS= «K 110 9.0 90|10 15 2¢ S-1 Ly -100 8.0 10.0
3 14 BNN+2 &7 460 40 140| 5 16 2NO-1 ¢+Q 100 40 14011 13 2¢ N-1 &K -100 8.0 10.0
19 11 5NN= «T 460 40 140(17 1 54V-1 «3 100 40 140(20 3 2¢ S-1 *A -100 8.0 10.0
20 2 3NN+2 &7 460 40 140(19 11 2NO-1 «A 100 40 140 5 7 2NS-2 *6 -200 1.0 17.0
5 16 SNN+1 47 430 00 180| 8 12 3¢ N-1 *T -100 00 180|16 6 3¢ S-2 *2 -200 1.0 17.0
22 4 KKn76 Basta kontrakt 23 41064 Basta kontrakt 24 4107 Basta kontrakt
Ost vD108 34 SD-1-100 Syd vKn3 5v V =-650 Vast v6 5¢ N D-2-300
oV 492 Alla + Kn8652 Ingen + KDKn10862
*K652 & ¢ v 4o NT «D103 & ¢ v &4 NT #Kn92 & ¢ v &4 NT
~E1082 43 N7 4685 «K3 » E852 N6 5253 « KKn843 4952 N49 224
vKn54  v963 S7 4685 vEKD42 v10765 S65253 v 753 vEKDKN4 S 4 9 2 2 4
+543 ¢EKKn1086 O 6 9 5 5 8 + EK9 ¢+ D73 O6 8 117 8 +3 ¢E4 O 8 4 10106
#ED3  #Kn97 V69558 #Kn62  #54 V6 8 117 8 *K653 #1084 V 8 4 10106
4 D954 & DKn97 «ED6
v EK72 v 98 v 10982
¢+ D7 + 104 4975
+1084 #EK987 #ED7
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
18 8 24 V-2 ¢9 200 180 00|20 4 54 0-2 «A 200 180 00| 5 14 5vDO-2 +Q 300 18.0 0.0
16 6 3¢ O-1 vA 100 16,0 20| 5 14 4v V-1 ¢5 100 160 20| 6 8 4¢ N= vA 130 16.0 2.0
9 1 Pass 130 50|10 2 INV+2 2 -150 140 40|10 2 3¢ N= vA 110 120 6.0
19 12 Pass 13.0 50|17 3 INV+3 ¢2 -180 120 6.0|12 13 3¢ N= vA 110 120 6.0
11 13 34 S-2 *A -100 100 80| 9 18 24 S-2 vA -200 90 90|15 11 2¢ N+1 vA 110 120 6.0
2 17 2¢ O+1 vA -110 40 140(15 11 1v V+4  ¢2 -200 90 90| 7 16 4v0O-1 *A 50 70 11.0
5 7 264 0+1 vA -110 40 140( 7 16 INV+4 2 -210 6.0 120(19 1 2¢v0O-1 +5 50 7.0 11.0
10 15 2¢ O+1 vA -110 40 140 6 8 4vV+l &3 -650 20 16.0| 9 18 4¢ N-1 vA -50 4.0 14.0
14 4 2¢ O+1 v2 -110 40 140(12 13 4v V+1l #Q -650 20 16.0|17 3 5¢ N-2 vA -100 1.0 17.0
20 3 3¢ 0= vA -110 40 140(19 1 4v V+l &T -650 20 16020 4 5¢ N-2 vA -100 1.0 17.0
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